

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ «Колледж высоких технологий» Код документа Страница № Издание № Изменение № Дата издания СК-ПСП-21-17

стр. 1 из 23

УТВЕРЖДАЮ Ректор БГГУ им. В.Г. Шухова С.Н. Глаголев 20 /7 Γ.

13.10.2017

СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ «Колледж высоких технологий»

СК-ПСП-21-17



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Коппелж	высоких	технологий»
WINDILLICAN.	DDICURHA	I CANUJIUI MM

··				
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 2 из 24	1		13.10.2017

Сведения о документе

Настоящий документ (Положение о структурном подразделении) является частью документации системы менеджмента качества, разработанной в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО 9001–2015 «Системы менеджмента качества. Требования». Положение о структурном подразделении (ПСП) — документ, описывающий структуру, задачи, функции, связи, права и ответственность работников структурного подразделения.

Обозначение документа: СК-ПСП-21-17, где СК — указывает принадлежность данного документа к системе менеджмента качества; ПСП — вид документа, положение о структурном подразделении; 21— индекс подразделения; 17 — год разработки.

 Π СП разработано проректором по инновационной деятельности Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова.

Утверждено и введено в действие 13.10.2017 г.

Введено впервые.

Настоящий документ не может быть полностью или частично воспроизведен, тиражирован и распространен без разрешения вуза.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»

	, ,			
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 3 из 24	1		13.10.2017

Оглавление

Сведения о документе	2
1. Общие положения	
2. Цели и задачи	
3. Структура	
4. Функции	
5. Управление	
6. Правила приема и образовательная деятельность	
7. Обучающиеся	
8. Работники	
9. Права и ответственность	
10. Учет, отчетность и контроль деятельности	
11. Финансовая деятельность	
Лист регистрации изменений	



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 4 из 24	1		13.10.2017	

1 Общие положения

- Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по профессионального образовательным программам среднего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 464; Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным программам утвержденным приказом Минобрнауки России от 499; Уставом Белгородского государственного г. технологического университета им. В.Г. Шухова (далее – Университет, БГТУ им. В.Г. Шухова).
- 1.2. Настоящее положение определяет структуру, организационные формы, механизмы управления и функционирования структурного подразделения «Колледж высоких технологий».
- Колледж технологий учебно-научным является высоких административным структурным подразделением университета, создается, реорганизуется, переименовывается или ликвидируется приказом Ученого ректора по решению совета университета законодательством РФ. Структура колледжа высоких последующие изменения утверждаются приказом ректора университета.
- 1.4. Колледж высоких технологий осуществляет в университете подготовку в общей системе Министерства образования и науки Российской Федерации специалистов среднего звена по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования (ОПОП СПО) в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования (ФГОС СПО) на основании лицензии.
- 1.5. Колледж высоких технологий не является юридическим лицом, но оно может пользоваться штампами и бланками со своим наименованием, собственной символикой и эмблемой.
- 1.6. В своей деятельности колледж высоких технологий руководствуется: Федеральным законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации»; Указами Президента Российской Федерации; Постановлениями и Распоряжениями Правительства Российской Федерации; приказами Министерства образования и науки Российской Федерации; Уставом БГТУ им. В.Г. Шухова; приказами и распоряжениями ректора Университета; правилами внутреннего распорядка Университета и настоящим Положением.
- 1.7. Университет централизованно обеспечивает планово-финансовые, бухгалтерские и кассовые операции, связанные с деятельностью колледжа высоких технологий. Все виды хозяйственной деятельности в колледже обеспечиваются университетом в пределах фактических объемов бюджетного и внебюджетного финансирования.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»				
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 5 из 24	1		13.10.2017

- Номенклатура направлений подготовки, специальностей, уровней подготовки переподготовки программ среднего профессионального сроки обучения, а также контрольные нормативы условий образования, образовательного определяются осуществления процесса лицензией свидетельством о государственной аккредитации, выданными Университету, а также государственными образовательными стандартами.
- 1.9. Преподавательский состав, обучающиеся и другие работники колледжа высоких технологий имеют права и обязанности, установленные Уставом университета и подчиняются правилам внутреннего трудового распорядка университета.
- 1.10. Планирование учебной нагрузки, ее контроль и разработку расписания занятий обучающихся колледжа высоких технологий осуществляет заместитель директора по учебно-методической работе совместно с департаментом образовательной политики университета.
- 1.11. Прием и увольнение работников колледжа осуществляется управлением кадров университета в установленном законодательством РФ порядке.
- 1.12. Прием обучающихся осуществляется приемной комиссией университета в соответствии с правилами и планом приема, утверждаемыми Ученым советом университета. Договора о целевой и контрактной подготовке специалистов оформляются в установленном в университете порядке.
- 1.13. Колледж высоких технологий осуществляет свою деятельность во взаимодействии со структурными подразделениями университета, должностными лицами и внешними организациями в соответствии со своими целями, задачами и функциями.

2. Цели и задачи

- 2.1. Основной целью деятельности колледжа высоких технологий является подготовка конкурентоспособного, профессионально и социально мобильного специалиста со средним профессиональным образованием, готового к дальнейшему профессиональному самосовершенствованию.
- 2.2. Основными задачами колледжа высоких технологий, как структурного подразделения университета являются:
- удовлетворение потребности личности в интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии, расширении практического опыта посредством получения среднего профессионального образования базового или повышенного уровня и дополнительного образования по реализуемым образовательным программам;
- удовлетворение потребности общества и государства в квалифицированных специалистах среднего звена;
 - реализация системы непрерывного образования в регионе;



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологии»				
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 6 из 24	1		13.10.2017

- организация, планирование и управление профильной образовательной и методической деятельностью, научно-техническими и творческими работами, в том числе по проблемам образования и использование полученных результатов в образовательном процессе;
- организация и участие в проведении фестивалей, конкурсов, олимпиад по направлениям деятельности колледжа;
- участие в развитии структуры направлений и специальностей, по которым ведется подготовка специалистов среднего профессионального образования;
- создание основы для материального обеспечения профессионального, творческого и интеллектуального развития сотрудников с целью повышения качества подготовки специалистов.

3. Структура

- 3.1. Структура колледжа высоких технологий определяется приказом ректора университета в соответствии с типовыми структурами аппарата управления и нормативами численности специалистов и служащих с учётом объёмов работ и особенностей образовательного учреждения.
- 3.2. Колледж является самостоятельным структурным подразделением без права образования юридического лица. Колледж по доверенности университета представляет его во всех организациях, заключает договоры, издает распоряжения и дает указания, обязательные для всех работников и обучающихся.
- 3.3. Колледжем высоких технологий руководит директор, назначаемый приказом ректора. Квалификационные требования к должности директора устанавливаются в должностной инструкции.
- 3.4. Директор колледжа высоких технологий непосредственно подчиняется проректору по инновационной деятельности и выполняет распоряжения других проректоров университета по соответствующим направлениям их деятельности.
- 3.5. Директор колледжа высоких технологий имеет заместителей по отдельным направлениям деятельности, количество которых определяется приказом ректора университета по представлению руководителя.
- 3.6. Для обеспечения коллегиальности в решении вопросов по учебной, учебно-методической и воспитательной работе, физического воспитания обучающихся создается педагогический совет, объединяющий педагогических и других работников колледжа, непосредственно участвующих в обучении и воспитании обучающихся. Состав и деятельность педагогического совета определяются Положением о педсовете, которое утверждается приказом ректора университета.
- 3.7. При необходимости для выполнения и методического обеспечения учебной, воспитательной, исследовательской работы по дисциплинам (модулям) создаются методический совет и предметно-цикловые комиссии, а также стипендиальная и учебно-воспитательная комиссии.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж і	высоких технологиі	í»

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 7 из 24	1		13.10.2017

- 3.8. Для повседневного руководства учебной и воспитательной работой в учебных группах назначаются кураторы групп.
- 3.9. Лицензирование, аттестация и государственная аккредитация специальностей среднего профессионального образования колледжа высоких технологий осуществляются в рамках лицензирования, аттестации и государственной аккредитации университета.
- 3.10. Колледж высоких технологий использует материально-техническую, учебно-лабораторную, хозяйственно-бытовую и производственную базу университета в полном объеме, необходимом для ведения своей деятельности.
- 3.11. Колледж высоких технологий в своей структуре имеет основные отделения соответственно профилю подготовки специалистов, отдельное штатное расписание и самостоятельно предоставляет отчетность.
- 3.12. Штатное расписание колледжа утверждается приказом ректора университета по представлению руководителя колледжа.
- 3.13. Структура и численность преподавательского состава, административно-управленческого и учебно-вспомогательного персонала колледжа высоких технологий утверждается ректором университета.
- 3.14. Работники колледжа высоких технологий назначаются и освобождаются от занимаемых должностей приказами ректора университета по представлению руководителя колледжа.
- 3.15. К работникам колледжа высоких технологий относятся руководящие, педагогические работники, учебно-вспомогательный персонал и другие лица, определенные штатным расписанием университета.
- 3.16. Деятельность работников колледжа высоких технологий осуществляется в соответствии с утвержденными трудовыми договорами и должностными инструкциями.
- 3.17. Должностные оклады работникам колледжа устанавливаются в соответствии с Единой тарифной сеткой и тарифно-квалификационными характеристиками для работников высшей школы. Надбавки и доплаты всем работникам колледжа устанавливаются приказом ректора университета по представлению руководителя колледжа.
- 3.18. Порядок оплаты труда работникам колледжа высоких технологий устанавливается Положением об оплате труда работников университета.
- 3.19. Повышение квалификации работников колледжа может осуществляться за счет бюджетных и внебюджетных средств университета.
- 3.20. Руководящие и педагогические работники колледжа высоких технологий проходят аттестацию в порядке, устанавливаемом Министерством образования и науки РФ.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова»

ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»					
ол локумента	Странипа №	Излание №	Изменени		

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 8 из 24	1		13.10.2017

3.21. Объем педагогической работы на учебный год для преподавателей колледжа оговаривается в трудовом договоре и не должен превышать 1440 акалемических часов в гол.

4. Функции

Колледж высоких технологий осуществляет:

Подготовку специалистов среднего профессионального образования по направлениям соответствии государственными лицензированным В c образовательными стандартами за счет бюджетных и внебюджетных средств.

Объем и структура приема обучающихся в колледж определяется Ученым советом университета в соответствии с лицензией и контрольными цифрами федерального приема счет средств бюджета, устанавливаемыми Министерством образования и науки Российской Федерации.

Прием в колледж высоких технологий осуществляется на основании Правил приема в ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова», утвержденных Ученым советом университета.

- необходимой учебно-методической Разработку документации образовательных программ, учебных планов по закрепленным специальностям.
- Подбор расстановку педагогических кадров учебновспомогательного персонала.
- Организацию и проведение студенческих конференций, конкурсов и олимпиад.
- Профориентационную работу по обеспечению набора в колледж высоких технологий и трудоустройство выпускников.
- Обеспечение В соответствии законодательством Российской Федерации, требованиями Министерства образования и науки Российской Федерации, устава университета, правилами внутреннего распорядка и другими документами реализацию государственной политики в области обеспечения безопасности. требования мобилизационной Реализует ПО подготовке комплексной гражданской обороне, обеспечению безопасности (антитеррористической профилактике защите, экстремизма, пожарной безопасности, антикриминальных, санитарно-гигиенических и экологических правил, требований по охране труда, энерго- и информационной безопасности, а также безопасности в системе жизнеобеспечения), профилактике коррупционного поведения среди руководителей, преподавателей, работников и студентов, а также посетителей колледжа и университета.
- Создание информационной среды колледжа высоких технологий, для обеспечения образовательной деятельности И включение единую информационную среду университета.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологии»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 9 из 24	1		13.10.2017	

- 4.8. Обеспечение активного участия работников и обучающихся колледжа высоких технологий в инновационной, издательской, спортивно-оздоровительной, культурно-массовой и иной деятельности университета.
- 4.9. Выполнение других работ, вытекающих из целей колледжа высоких технологий и в соответствии с решениями Ученого совета и ректората.

5. Управление

- 5.1. Управление колледжем высоких технологий осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом университета, настоящим Положением и строится на принципах единоначалия и коллегиальности.
- 5.2. Положение о колледже высоких технологий и изменения к нему утверждаются ректором университета.
- 5.3. Колледж высоких технологий как структурное подразделение университета, административно подчиняется в своей деятельности проректору по инновационной деятельности университета, а по отдельным направлениям своей работы соответствующим руководителям органов управления университета.
- 5.4. Деятельностью колледжа руководит директор, назначаемый приказом ректора университета.
- 5.5. Директор колледжа высоких технологий выполняет следующие функции:
- осуществляет общее руководство колледжем, как структурным подразделением университета;
 - разрабатывает стратегию развития колледжа высоких технологий;
- обеспечивает систематическое взаимодействие с работодателями, органами государственной и исполнительной власти, органами управления образованием, организациями, учреждениями, предприятиями;
- изучает рынок образовательных услуг и рынок труда по программам подготовки специалистов среднего звена колледжа, обеспечивает учет требований рынка труда в образовательном процессе;
- руководит разработкой учебных планов специальностей и специализаций в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов среднего образования;
- обеспечивает выполнение требований федерального государственного образовательного стандарта;
- представляет на утверждение ректору университета учебные планы и основные образовательные программы программы подготовки специалистов среднего звена;



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«колледж высоких технологии»					
документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
ПСП-21-17	стр. 10 из 24	1		13.10.2017	

- представляет на утверждение ректору университета индивидуальные учебные планы обучающихся (студентов, слушателей), темы выпускных квалификационных работ, кандидатуры председателей и членов государственных экзаменационных комиссий;
- участвует в разработке штатного расписания структурного подразделения с учетом объема и форм, выполняемых в колледже высоких технологий педагогической, учебно-воспитательной и других видов работ;
- осуществляет контроль над учебным процессом, воспитательной, методической и научной работой колледжа;
- устанавливает в соответствии с трудовым законодательством, правилами внутреннего трудового распорядка университета, служебными и квалификационными характеристиками круг обязанностей педагогических работников колледжа высоких технологий;
- осуществляет общее руководство подготовкой учебников, учебных и учебно-методических пособий по предметам циклов основных образовательных программ, координирует их рецензирование, организует издание учебно-методической литературы;
- руководит педагогическим советом колледжа высоких технологий, координирует деятельность отделений по специальностям, предметных (цикловых) комиссий;
- участвует в решении вопросов, связанных с финансово-хозяйственной деятельностью колледжа;
- обеспечивает правильное ведение и сохранность документации по колледжу, учет, прохождение и контроль над исполнением служебных документов, своевременным рассмотрением заявлений, жалоб, соблюдением прав и гарантий обучающихся и педагогических работников, выполнением правил санитарно-гигиенического режима, охраны труда;
- обеспечивает внедрение новых технологий обучения и контролирует знания обучающихся, обеспечивает в процессе их обучения внедрение дифференцированной и индивидуальной подготовки;
- осуществляет контроль над самостоятельной работой студентов, приемом зачетов и экзаменов;
- осуществляет контроль над переводом студентов с курса на курс, допуска студентов к сдаче государственных экзаменов и защите дипломных проектов;
 - контролирует работу по трудоустройству выпускников;
- назначает стипендии обучающимся в соответствии с действующим в университете положением и оформляет приказом ректора Университета;
 - контролирует воспитательную работу с обучающимися;



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«колледж высоких технологии»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 11 из 24	1		13.10.2017	

- организует связь с выпускниками колледжа и изучение качества их практической работы, разрабатывает мероприятия по улучшению подготовки специалистов;
 - представляет работников колледжа высоких технологий к поощрениям;
- в пределах своей компетенции издает распоряжения по колледжу, обязательные для всех работников, преподавателей и обучающихся;
- предоставляет отчеты о работе колледжа высоких технологий как структурного подразделения университета ректору, Ученому совету и другим организациям и ведомствам по их запросу в пределах своей компетенции и возложенных обязанностей;
- обеспечивает взаимодействие с другими образовательными учреждениями среднего профессионального образования Белгородской области и Российской Федерации.
- Часть своих полномочий директор может делегировать своим 5.6. заместителям и другим работникам колледжа высоких технологий. Распределение устанавливается распоряжением обязанностей директора и должностной осуществляют инструкций. Заместители директора непосредственное руководство и несут ответственность за определенный им вид деятельности и закрепленный участок работы колледжа высоких технологий в соответствии с должностными инструкциями, приказами ректора университета распоряжениями директора колледжа.
- 5.7. Общее руководство колледжа высоких технологий осуществляет Педагогический совет на основании прав, делегируемых ему Ученым советом университета. В состав педагогического совета входят по должности директор (председатель совета), его заместители, руководители направлений подготовки. Другие члены совета избираются коллективом колледжа.
- 5.8. Основные вопросы деятельности колледжа высоких технологий рассматриваются на педагогическом совете. Основными функциями педагогического совета являются:
 - анализ учебных планов и программ обучения;
- анализ качества подготовки специалистов и разработка мероприятий по его улучшению;
- формирование проекта плана приема и направлений подготовки специалистов;
- формирование предложений Ученому совету университета по открытию специальностей (направлений) подготовки;
- рассмотрение общих планов и деятельности колледжа высоких технологий, подготовки научно-педагогических кадров и социально-экономического развития.

Педагогический совет колледжа высоких технологий может выполнять и



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования	
«Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова»	

ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 12 из 24	1		13.10.2017

другие функции, связанные с реализацией задач колледжа и университета.

- 5.9. Решения Ученого совета университета, приказы, распоряжения ректора университета являются обязательными для исполнения колледжем высоких технологий.
- 5.10. Ректор университета вправе приостановить или отменить любое распоряжение директора колледжа высоких технологий.

6. Правила приема и образовательная деятельность

- 6.1. Объем и структура приема обучающихся в колледж высоких технологий определяется Ученым советом университета в соответствии с лицензией.
- 6.2. Контрольные цифры приема за счет средств федерального бюджета ежегодно устанавливаются Министерством образования и науки Российской Федерации.
- 6.3. Прием осуществляется на основании Правил приема в ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова», утвержденных Ученым советом университета.
- 6.4. Колледж высоких технологий путем целенаправленной организации учебного процесса, выбора форм, методов и средств обучения создает необходимые условия обучающимся для освоения реализуемых в нем образовательных программ на основе соответствующих федеральных государственных образовательных стандартов.
- 6.5. Разработка и утверждение образовательных программ среднего профессионального образования в колледже осуществляется в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов. Основные образовательные программы среднего профессионального образования программы подготовки специалистов среднего звена ежегодно обновляются в части их содержания с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.
- 6.6. Образовательная деятельность в колледже осуществляется в соответствии с утвержденными ректором университета учебными планами и утверждёнными проректором по инновационной деятельности университета календарными учебными графиками и расписанием учебных занятий по соответствующим образовательным программам.
- 6.7. При реализации образовательных программ среднего профессионального образования в колледже высоких технологий применяется форма организации образовательной деятельности, основанная на модульном принципе представления содержания образовательной программы и построения учебных планов, используются соответствующие образовательные технологии.
- 6.8. Образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации (русском).



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологии»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 13 из 24	1		13.10.2017	

- 6.9. Образовательные программы среднего профессионального образования осваиваются по очной форме обучения. Допускается сочетание различных форм получения образования.
- 6.10.Учебная практика, практика по профилю специальности и преддипломная практика обучающихся проводится согласно Положению о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования колледжа, разработанного на основе ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положению об учебной и производственной практике, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.04.2013 № 291.
- 6.11. Учебный год в колледже высоких технологий начинается 1-го сентября, заканчивается согласно учебному плану по данной специальности. Не менее 2-х раз в течение учебного года для обучающихся устанавливаются каникулы общей продолжительностью от 8 до 11 недель в год, в том числе в зимний период 2 недели.
- 6.12.В колледже высоких технологий устанавливаются следующие виды учебных занятий: урок, лекция, семинар, практическое занятие, лабораторная работа, самостоятельная работа, консультация, курсовое проектирование, контрольная работа, выполнение дипломного проекта или дипломной работы. Допускается проведение и других видов учебных занятий. Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут.
- 6.13. Максимальный объем учебной нагрузки студента составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки. Объем обязательных аудиторных занятий и практики составляет 36 часов в неделю.
- 6.14. Максимальный объем учебной нагрузки в год при освоении основной образовательной программы в заочной форме составляет 160 академических часов.
- 6.15.Недельная нагрузка обучающихся обязательными учебными занятиями соответствует требованиям ФГОС СПО.
- 6.16.Предусмотрена возможность обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение.
- 6.17. Обучение по образовательным программам среднего профессионального образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в колледже осуществляется с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких обучающихся.
- 6.18.С учетом особых потребностей обучающихся с ограниченными возможностями здоровья колледжем обеспечивается предоставление учебных и лекционных материалов в электронном виде.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 14 из 24	1		13.10.2017	

- 6.19. Численность учебной группы в колледже высоких технологий, при финансировании подготовки специалистов за счет бюджетных средств, при очной форме обучения устанавливается в количестве 25 человек. Исходя из специфики специальности можно проводить учебные занятия с группами обучающихся меньшей численности и отдельными обучающимися, а также делить группы на подгруппы. В колледже допускается объединение учебных групп обучающихся для проведения учебных занятий в форме лекций.
- 6.20. Порядок перевода обучающихся из колледжа высоких технологий в другое учебное заведение СПО или наоборот, а также перевода с одной специальности на другую внутри колледжа, восстановления и отчисления обучающихся определяется соответствующим Положением колледжа.
- 6.21.9. Промежуточная аттестация обучающихся определяется Положением о промежуточной аттестации обучающихся (по ФГОС СПО) в колледже высоких технологий–структурном подразделении ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова».
- 6.22. Количество экзаменов в учебном году не должно превышать 8, а количество зачетов не более 10. В указанное количество не входят экзамены и зачеты по физической культуре и факультативным учебным курсам, дисциплинам (модулям). Количество экзаменов и зачетов в процессе промежуточной аттестации при обучении в соответствии с индивидуальным учебным планом устанавливается данным учебным планом.
- 6.23.Освоение образовательных программ СПО завершается итоговой аттестацией, которая является обязательной.
- 6.24.Обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план, проходят итоговую аттестацию. По имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, указанные обучающиеся проходят государственную итоговую аттестацию.
- 6.25. Лицам, успешно освоившим соответствующую образовательную программу в полном объеме и прошедшим итоговую государственную аттестацию, выдается диплом государственного образца о среднем профессиональном образовании.

Знания и умения выпускников определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «зачтено» («зачет»), которые указываются в приложении к диплому о среднем профессиональном образовании.

Лицам, проявившим особые успехи в обучении и сдавшим экзамены с оценкой «отлично» не менее 75% всех дисциплин (модулей) учебного плана, включая итоговую аттестацию и оценку «хорошо» по остальным дисциплинам, решением Государственной аттестационной комиссии выдается диплом с отличием.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»						
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания		
СК-ПСП-21-17	стр. 15 из 24	1		13 10 2017		

- 6.26. Лицам, не прошедшим итоговой аттестации или получившим на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть образовательной программы среднего профессионального образования и (или) отчисленным из колледжа высоких технологий, выдается справка об обучении или о периоде обучения по образцу, самостоятельно устанавливаемому образовательной организацией.
- 6.27. Формы документов государственного образца о среднем профессиональном образовании, а также порядок их заполнения и выдачи утверждаются Министерством образования и науки Российской Федерации.
- 6.28.Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из колледжа высоких технологий:
 - 6.28.1. В связи с получением образования (завершением обучения);
 - 6.28.2. Досрочно в следующих случаях:
- по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность;
- по инициативе колледжа высоких технологий, в случае применения к обучающемуся, достигшему возраста пятнадцати лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания, в случае невыполнения обучающимся по профессиональной образовательной программе обязанностей по добросовестному освоению такой образовательной программы и выполнению учебного плана, а также в случае установления нарушения порядка приема в образовательную организацию, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в образовательную организацию;
- по обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и организации, осуществляющей образовательную деятельность, в том числе в случае ликвидации организации, осуществляющей образовательную деятельность.
- 6.29. Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося не влечет за собой возникновение каких-либо дополнительных, в том числе материальных, обязательств указанного обучающегося перед организацией, осуществляющей образовательную деятельность.
- 6.30.Основанием для прекращения образовательных отношений является приказ ректора университета об отчислении обучающегося из колледжа высоких технологий. Если с обучающимся или родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося заключен договор об оказании платных образовательных услуг, при досрочном прекращении образовательных отношений



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»					
KVMAIITO	Странцина Мо	Излание №	Изменение №		

 Код документа
 Страница №
 Издание №
 Изменение №
 Дата издания

 СК-ПСП-21-17
 стр. 16 из 24
 1
 13.10.2017

такой договор расторгается на основании приказа ректора об отчислении обучающегося из колледжа.

- 6.31.При досрочном прекращении образовательных отношений в трехдневный срок после издания распорядительного акта об отчислении обучающегося ему выдается справка об обучении.
- 6.32.Не допускается отчисление обучающихся по инициативе администрации университета во время их болезни, каникул, академического отпуска по беременности и родам. Порядок отчисления обучающихся определяется Уставом университета.
- 6.33.Документ об образовании, представленный при поступлении в колледж, выдается из личного дела лицу, окончившему программу среднего профессионального образования или выбывшему до окончания колледжа, а также обучающемуся и желающему поступить в другое образовательное учреждение по его заявлению. При этом в личном деле остается заверенная копия документа об образовании.
- 6.34.Получение впервые среднего профессионального образования углубленной подготовки лицом, имеющим среднее профессионального образование базовой подготовки, не рассматривается как получение второго среднего профессионального образования. При этом за указанным лицом сохраняются все права, связанные с получением среднего профессионального образования впервые.
- 6.35.Международное сотрудничество в области образовательной, научноисследовательской и других видов деятельности осуществляется колледжем высоких технологий на основе договоров, заключенных университетом с иностранными образовательными учреждениями, с иностранными физическими и (или) юридическими лицами.

7. Обучающиеся

- 7.1.Обучающимся колледжа высоких технологий, является лицо, зачисленное приказом ректора университета для обучения по образовательной программе среднего профессионального образования.
- 7.2.Обучающимся выдаются студенческий билет и зачетная книжка. Формы студенческого билета и зачётной книжки устанавливаются федеральным органом управления образованием.
- 7.3. Права и обязанности обучающихся в колледже высоких технологий определяются законодательством Российской Федерации и настоящим Положением о колледже структурном подразделении Университета.
 - 7.4. Обучающиеся имеют право на:
- участие в обсуждении и решении вопросов деятельности колледжа, в том числе через органы самоуправления и общественные организации;



Код документа

СК-ПСП-21-17

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова»

ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»				
Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	

13.10.2017

– обжалование приказов и распоряжений администрации колледжа в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

стр. 17 из 24

- бесплатное пользование библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной, научной базой университета;
- пользование в порядке, установленном локальными нормативными актами, объектами культуры и объектами спорта и социальной инфраструктурой университета;
- на предоставление условий для обучения с учетом особенностей их психофизического развития и состояния здоровья, в том числе получение социально-педагогической и психологической помощи;
- обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами;
- освоение наряду с учебными предметами, курсами, дисциплинами (модулями) по осваиваемой образовательной программе любых других учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), преподаваемых в колледже в установленном порядке, а также одновременное освоение нескольких основных профессиональных образовательных программ;
- зачет в установленном порядке результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность;
- отсрочку от призыва на военную службу, предоставляемую в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»;
- каникулы плановые перерывы при получении образования для отдыха и иных социальных целей в соответствии с законодательством об образовании и календарным учебным графиком;
- академический отпуск в порядке и по основаниям, которые установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, а также отпуск по беременности и родам;
- отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет в порядке, установленном федеральными законами;
- перевод для получения образования по другой профессии, специальности и (или) направлению подготовки, по другой форме обучения в порядке, установленном законодательством об образовании;
- переход с платного обучения на бесплатное обучение в случаях и в порядке, которые предусмотрены федеральным органом исполнительной власти,



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 18 из 24	1		13.10.2017

осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования;

- образовательную – перевод другую организацию, реализующую образовательную соответствующего программу уровня, порядке, предусмотренным федеральным органом исполнительной власти, ПО выработке осуществляющим функции государственной политики нормативно-правовому регулированию в сфере образования;
- восстановление для получения образования в колледже высоких технологий, в порядке, установленном законодательством об образовании;
- публикацию своих работ в изданиях образовательной организации на бесплатной основе;
- поощрение за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научно, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности;
- совмещение получения образования с работой без ущерба для освоения образовательной программы, выполнения индивидуального учебного плана;
- получение информации о положении в сфере занятости населения Российской Федерации по осваиваемым ими профессиям, специальностям и направлениям подготовки;
- участие в соответствии с законодательством Российской Федерации в научно-исследовательской, научно-технической, экспериментальной и инновационной деятельности, осуществляемой в колледже высоких технологий, под руководством научно-педагогических работников;
- иные академические права, предусмотренные настоящим Федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными нормативными актами.
- 7.5.Обучающимся предоставляются следующие меры социальной поддержки и стимулирования:
 - нуждающиеся в жилой площади обеспечиваются местами в общежитии;
- получение стипендий, материальной помощи и других денежных выплат, предусмотренных законодательством об образовании;
- иные меры социальной поддержки, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, правовыми актами органов местного самоуправления, локальными нормативными актами.
- 7.6.Обучающиеся вправе получать стипендии, выплачиваемые физическими или юридическими лицами.
- 7.7.Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»						
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания		
СК ПСП 21 17	ome 10 m 24	1		13 10 2017		

организации, осуществляющей образовательную деятельность, прекращаются с даты его отчисления из колледжа высоких технологий.

8. Работники

- 8.1.К работникам колледжа высоких технологий относятся руководящие, педагогические работники, учебно-вспомогательный персонал.
- 8.2.К педагогической деятельности в колледже высоких технологий допускаются лица, имеющие высшее профессиональное образование, которое подтверждается документами государственного образца о соответствующем уровне образования и (или) квалификации.
- 8.3.Трудовые договоры с работниками колледжа заключаются, изменяются и прекращаются ректором университета по представлению директора колледжа.
- 8.4. Права и обязанности работников колледжа высоких технологий определяются законодательством Российской Федерации, Уставом университета, Коллективным договором, Правилами внутреннего распорядка университета, трудовыми договорами и должностными инструкциями.
- 8.5. Работники обязаны соблюдать Устав университета, Положение о Колледже, Коллективный договор, Правила внутреннего распорядка, иные локальные нормативные акты, строго следовать нормам профессиональной этики. Педагогические работники обязаны обеспечивать высокую эффективность образовательного процесса, формировать у обучающихся профессиональные качества по избранной специальности, гражданскую позицию, способность к труду, развивать самостоятельность, инициативу, творческие способности обучающихся, систематически заниматься повышением своей квалификации, проходить в установленный срок очередное медицинское обследование.
- 8.6. Учебная нагрузка на учебный год для педагогического работника колледжа высоких технологий, оговариваемая в трудовом договоре, не должна превышать норм, установленных законодательством и иными нормативными актами.
- 8.7.Педагогические работники обязаны обеспечивать высокую эффективность образовательного процесса, систематически заниматься повышением своей квалификации.
- 8.8.Повышение квалификации педагогических работников колледжа высоких технологий проводится не реже одного раза в 3 года путем обучения в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования, в высших учебных заведениях, в научных, научно-методических и других учреждениях и организациях, в соответствии с законодательством Российской Федерации.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологии»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 20 из 24	1		13.10.2017	

- 8.9.Педагогические работники колледжа высоких технологий проходят аттестацию в порядке, установленном Министерством образования и науки Российской Федерации.
- 8.10. Педагогические работники колледжа высоких технологий в порядке, установленном законодательством РФ, пользуются правом на получение пенсии за выслугу лет до достижения ими пенсионного возраста, на сокращенную продолжительность рабочего времени, удлиненный ежегодный оплачиваемый отпуск, другими правами, социальными гарантиями и льготами.
- 8.11. За успехи в учебной, методической, научной и воспитательной работе и другой деятельности колледжа для работников устанавливаются различные формы морального и материального поощрения.
- 8.12. Увольнение преподавателей колледжа высоких технологий по инициативе администрации, связанное с сокращением численности работников, допускается только после окончания учебного года.

9. Права и ответственность

- 9.1 Колледж высоких технологий имеет право выбирать систему оценок, формы, порядок проведения учебных занятий.
 - 9.2 Работники колледжа высоких технологий имеют право:
 - на защиту чести, достоинства и деловой репутации;
- на участие в управлении колледжа в порядке, определяемом настоящим Положением;
- на обжалование приказов и распоряжений администрации университета в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- на получение необходимого организационного, учебно-методического и материально-технического обеспечения своей профессиональной деятельности, бесплатное пользование библиотеками, информационными ресурсами, услугами учебных, учебно-методических и других подразделений университета в соответствии с настоящим Положением.
- 9.3 Педагогические работники имеют право выбирать методы и средства обучения, обеспечивающие высокое качество образовательного процесса.
- 9.4 Работники колледжа высоких технологий несут ответственность за качественное и своевременное выполнение должностных обязанностей, предусмотренных их должностными инструкциями и настоящим Положением, за причинение материального ущерба в пределах, определенных действующим трудовым и гражданским законодательством Российской Федерации.
- 9.5 Не допускается использование антипедагогических методов воспитания, связанных с физическим и психическим насилием над личностью обучающегося, а также антигуманных и опасных для жизни или здоровья обучающегося методов обучения.



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»					
C	II	11			

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 21 из 24	1		13.10.2017

- 9.6 Всю полноту ответственности за качество и своевременное выполнение возложенных настоящим Положением на структурное подразделение задач и функций несёт директор колледжа высоких технологий.
 - 9.7 Директор колледжа высоких технологий несет ответственность за:
 - несоблюдение требований ФГОС СПО;
- непринятие мер по устранению нарушений Правил внутреннего трудового распорядка работниками и обучающимися.

10.Учет, отчетность и контроль деятельности

- 10.1 Учет и документоведение в колледже высоких технологий организуется по существующей схеме для очных факультетов высших учебных заведений.
- 10.2 Итоги деятельности колледжа высоких технологий отражаются в его отчетах.
- 10.3 Оперативный контроль над деятельностью колледжа высоких технологий осуществляют руководители соответствующих органов управления университета.
- 10.4 Распоряжения органов управления университета обязательны для исполнения колледжем высоких технологий.

11. Финансовая деятельность

- 11.1 Финансовая деятельность колледжа высоких технологий может осуществляться за счет:
 - средств федерального бюджета и бюджетов других уровней;
- средств, получаемых от осуществления платной образовательной деятельности,
- добровольных пожертвований и целевых взносов юридических и физических лиц;
 - средств из других источников.
- 11.2 Колледж высоких технологий самостоятельно разрабатывает штатное расписание по всем категориям работников в пределах установленного университетом фонда оплаты.

Руководитель		
структурного подразделения		
(директор)		А.К. Гущин
	(подпись)	



СК-ПСП-21-17

стр. 22 из 24

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова»

ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологии»					
Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	

13.10.2017

«<u>13</u>» <u>/0</u> 20/7

Согласовано:		
Первый проректор	(подпись)	Н.А. Шаповалов
Проректор по инновационной деятельности	(подпись)	Т.М. Давыденко
Начальник управления кадров	Ожану (подпись)	О.В. Байдина
Начальник правового управления	(подпись)	Н.В. Игнатьев
Директор департамента образовательной политики	(подпись)	Е.А. Дороганов М.А. Гроспенова



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания	
СК-ПСП-21-17	стр. 23 из 24	1		13.10.2017	

Лист регистрации изменений

	лист регистрации изменении					
Изм. №	Глава/Страница	Дата изменения и ревизии	Причина изменения и ревизии	Провел*	Утвердил*	
*Поді	писи только у пос	леднего изменені	ля.			



ПОЛОЖЕНИЕ О СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ

«Колледж высоких технологий»

Код документа	Страница №	Издание №	Изменение №	Дата издания
СК-ПСП-21-17	стр. 24 из 24	1		13.10.2017